
 نمونه سوالات مربوط به آزمون همایش فضا و زمان

 مقررات ملی ساختمان 19مبحث عنوان سخنرانی: 

فارسیسخنران: آقای مهندس   

 رشته تاسیسات برقی

 مقررات ملی ساختمان، کدام گزینه صحیح است؟ 19در مورد روشهای طراحی مبحث  -1

A.  ی پوسته خارجی، تاسیسات مکانیکی و الکتریکی نیاز انرژی فرایند طراح –موازنه ای  –در سه روش تجویزی

 .شودانجام  و در روش کارایی انرژی ساختمان، طراحی باید به صورت یکپارچه و تلفیقی هستند از یکدیگر مستقل

B.  کارایی انرژی فرایند طراحی پوسته خارجی، تاسیسات مکانیکی و الکتریکی  –موازنه ای  –در سه روش تجویزی

 .شودانجام  و در روش نیاز انرژی ساختمان، طراحی باید به صورت یکپارچه و تلفیقی ستنداز یکدیگر ه مستقل

C. و در  هستند از یکدیگر در روش تجویزی فرایند طراحی پوسته خارجی، تاسیسات مکانیکی و الکتریکی مستقل

 .شودانجام  تلفیقینیاز انرژی کارایی انرژی ساختمان، طراحی باید به صورت یکپارچه و  –روشهای موازنه ای 

D.  از یکدیگر موازنه ای فرایند طراحی پوسته خارجی، تاسیسات مکانیکی و الکتریکی مستقل –در روشهای تجویزی 

 .شودانجام  کارایی انرژی ساختمان، طراحی باید به صورت یکپارچه و تلفیقی -نیاز انرژی  و در روشهای هستند

 

 ؟است ساختمان یانرژ یزسا نهیبه یجهانجزو مراجع  ع جمرکدام  -2

A. یو انرژ یطیمح یدر طراح شرویاستاندارد پ LEED 

B. استاندارد ASHRAE 90.1 

C. یانرژ ییصرفه جو یالملل نیکد ب I ECC 

D. همه موارد. 
 

 ؟است مقررات ملی ساختمان صحیح 19مورد رده انرژی ساختمانها در ویرایش چهارم مبحث کدام گزینه در  -3

A. 19رده منطبق بر مبحث  رده انرژی ساختمانها در دو (EC)  کم انرژی و(EC+) .تعیین می گردد 

B.  19رده انرژی ساختمانها در سه رده منطبق بر مبحث (EC)  کم انرژی و(EC+)  بسیار کم انرژی و(EC++) 

 تعیین می گردد.

C.  19رده منطبق بر مبحث  چهاررده انرژی ساختمانها در (EC)  کم انرژی و(EC+) ی بسیار کم انرژو  و(EC++)  

 تعیین می گردد. (ECNZ)صفر  نزدی انرژی

D.  19رده منطبق بر مبحث  دورده انرژی ساختمانها در (EC)  تعیین می گردد. 19و غیر منطبق بر مبحث 
 



 کنندة گروه ساختمان کدام موارد است؟ عوامل ویژة اصلی تعیین -4

A. ستان محل احداث ساختمانا -تعداد طبقات و سطح زیربنای مفید ساختمان -کاربری ساختمان 

B. تعداد طبقات و سطح زیربنای مفید ساختمان -سرمایی( سالانه محل استقرار ساختمان -درجه انرژی )گرمایی- 

 نوع نمای ساختمان

C. تعداد طبقات و سطح  -سرمایی( سالانه محل استقرار ساختمان -درجه انرژی )گرمایی -کاربری ساختمان

 زیربنای مفید ساختمان

D. نوع نمای ساختمان -سرمایی( سالانه محل استقرار ساختمان -درجه انرژی )گرمایی -ساختمان کاربری 
 

شب است، از نظر  12صبح تا  7مقررات ملی ساختمان یک ساختمان مرکز خرید که ساعات کاری آن ساعت  19بر اساس مبحث   -5

 ؟استفاده در کدام دسته قرار می گیرد

A. استفاده منقطع 

B. استفاده مداوم. 

C. استفاده نیمه مداوم 

D. بستگی به محل ساخت ساختمان دارد 

 ؟ مترمربع جزو کدام گروه ساختمانی از نظر صرفه جویی انرژی می باشد  9000یک انبار با مساحت  -6

A.  1گروه  

B.  2گروه 

C.  3گروه  

D.  4گروه 

با بهره  یرمسکونیغ یختمانسا یاز فضاها یکه از قسمت یدرصورتمقررات ملی ساختمان  19بر اساس ضوابط اجباری مبحث  -7

 ؟، کدام گزینه صحیح است منقطع به صورت مداوم استفاده شود  یبردار

A.  صورت مستقل در نظر گرفته شود.از سیستم مرکزی تفکیک و به  فضاهااین باید سیستم گرم کننده  

B. ود. صورت مستقل در نظر گرفته شاز سیستم مرکزی تفکیک و به  فضاهااین  باید سیستم سردکننده 

C. صورت مستقل در نظر گرفته شود.از سیستم مرکزی تفکیک و به  فضاهااین  باید سیستم های گرم کننده و سردکننده 

D. باید از سیستم مرکزی برای گرمایش و سرمایش کل ساختمان استفاده شود 

 

 



 کدام گزینه در مورد جریان سیم نول صحیح است؟ -8

A. است. کهایاژ سه فاز و هارموندر ولت یاز نامتعادل ینول ناش میس انیجر  

B. است. 3 بیضر یها کیسه فاز و هارمون انیجر یاز نامتعادل ینول ناش میس انیجر  

C. است. یکیهارمون یمولفه ها یسه فاز و تمام انیجر یاز نامتعادل ینول ناش میس انیجر  

D. سه فاز است. انیجر یاز نامتعادل ینول تنها ناش میس انیجر  

 تری برای اطمینان از استاندارد بودن )مقطع و جنس( سیم است؟ کدام گزینه روش مطمئن -9

A. میس ینشان استاندارد حک شده رو  

B. ینشان استاندارد در بسته بند  

C. آن با استاندارد سهیو مقا میمقاومت س یریگ اندازه  

D. ینظام مهندس تیمراجعه به سا  

 ؟کدام گزینه در مورد بازدهی ترانسفورمرهای توزیع صحیح است -10

A.  بارگذاری بهینه ترانسفورمرهای روغنی در بار نامی است.درصد  

B.  است. %90تا  %70درصد بارگذاری بهینه ترانسفورمرهای روغنی در بازه  

C.  است. %75تا  %50درصد بارگذاری بهینه ترانسفورمرهای روغنی در بازه  

D.   است. %45تا  %32درصد بارگذاری بهینه ترانسفورمرهای روغنی در بازه  

 

کدام یک از گزینه های زیر است؟  0.7کیلووات و ضریب قدرت  200برای یک تابلو برق با مصرف توان اکتیو بانک خازنی مناسب  -11

 است.( 0.92)ضریب قدرت هدف 

A. 3*50+25 

B. 2*50+25 

C. 4*50+25 

D. 3*50 



 ؟کدام گزینه درمورد فنهای مورد استفاده در ساختمان صحیح است  -12

A. موتورها باید کنترل دور پیوسته داشته باشند. 19ث در ساختمانهای منطبق بر مبح  

B.  سرعته باشند.  4موتورها باید حداقل  19در ساختمانهای منطبق بر مبحث  

C.  سرعته باشند.  3موتورها باید حداقل  19در ساختمانهای منطبق بر مبحث  

D.  الزامی برای کنترل دور موتورها  وجود ندارد. 19در ساختمانهای منطبق بر مبحث  

کیلوولت آمپر  100نوع استاتیک بیش از  UPSمقررات ملی ساختمان حداقل راندمان لازم برای دستگاههای  19مبحث مطابق  -13

  چقدر است؟

A. 93%  

B. 92%  

C. 91%  

D. 90%  

مقررات ملی  19مبحث کدام گزینه در مورد انرژی تامین شده توسط سیستم تجدید پذیر در ساختمانهای مطابق  -14

 ساختمان صحیح است؟

A. کیلووات ساعت انرژی سالیانه  14ساختمانهای بیش از یک طبقه باید بازای هر متر مربع پشت بام ساختمان  در

 از سامانه تجدیدپذیر تامین شود

B.  کیلووات ساعت انرژی سالیانه از سامانه  14در ساختمانهای بیش از یک طبقه باید بازای هر متر مربع ساختمان

 تجدیدپذیر تامین شود

C. کیلووات ساعت انرژی  22.4انهای بیش از یک طبقه باید بازای هر متر مربع پشت بام ساختمان در ساختم

 سالیانه از سامانه تجدیدپذیر تامین شود.

D.  کیلووات ساعت انرژی سالیانه از  22.4در ساختمانهای بیش از یک طبقه باید بازای هر متر مربع ساختمان

 سامانه تجدیدپذیر تامین شود

 گزینه در مورد ضریب بار ترانسفورمرها در ساختمانها صحیح است؟کدام  -15

A.  است 19ضریب بار حداکثر ترانسفورمرها در ساختمانهای کم انرژی کمتر از ساختمانهای منطبق با مبحث  

B.  است 19ضریب بار حداکثر ترانسفورمرها در ساختمانهای کم انرژی بیشتر از ساختمانهای منطبق با مبحث  

C. ی کم انرژی حتما باید از ترانسفورمرهای پربازده استفاده شود.در ساختمانها  

D. .در ساختمانهای کم انرژی استفاده از ترانسفورمرهای خشک مجاز نیست 

 



 

 کدام گزینه در مورد شرایط تهویه یک اتاق سرور صحیح است؟ -16

E.  درجه به شرط رعایت حداقل و حداکثر رطوبت مجاز است 22تا  18محدوده دمایی مجاز. 

F.  درجه به شرط رعایت حداکثر رطوبت مجاز است 27تا  18محدوده دمایی مجاز 

G.  درجه به شرط رعایت حداقل و حداکثر رطوبت مجاز است 27تا  18محدوده دمایی مجاز 

H.  درجه به شرط رعایت حداکثر رطوبت مجاز است 22تا  18محدوده دمایی مجاز 

 ایی انرژی ساختمان صحیح است؟در روش کار طراحیکدام گزینه در مورد  روش  -17

A. ساختمانهای در  قیاسی روش به طراحیEC و EC+  وEC++  .قابل استفاده است 

B. ساختمانهای در  معیار مصرف روش به طراحیEC و EC+  وEC++  .قابل استفاده است 

C. ساختمانهای در  قیاسی روش به طراحیEC+  وEC++  .قابل استفاده است 

D. ساختمانهای در  معیار مصرف روش به طراحیEC++   وECNZ .قابل استفاده است 

 

 در روش کارایی انرژی ساختمان چگونه انجام می پذیرد؟ برقیطراحی تاسیسات   -18

A.  با استفاده از نرم افزار شبیه سازی تایید شده، با در نظر گرفتن اصول کارایی انرژی به طور مستقل از سایر عوامل

 ( مکانیکی)پوسته و تاسیسات مصرف انرژی ساختمان 

B.  با در نظر گرفتن اصول کارایی انرژی به طور همزمان با سایر عوامل مصرف انرژی ساختمان )پوسته و تاسیسات

 ( مکانیکی

C.  با استفاده از نرم افزار شبیه سازی تایید شده، با در نظر گرفتن اصول کارایی انرژی به طور همزمان با سایر عوامل

 (مکانیکیتمان )پوسته و تاسیسات مصرف انرژی ساخ

D.  با در نظر گرفتن اصول کارایی انرژی به طور مستقل از سایر عوامل مصرف انرژی ساختمان )پوسته و تاسیسات

 (مکانیکی

 

 ویرایش سوم صحیح است؟ 19کدام گزینه در مورد زمان انقضای مبحث  -19

A.  1400ابتدای سال 

B.  1401ابتدای سال 

C.  1400شهریور سال 

D. 1401ر سال شهریو 



 

 کدام گزینه در مورد تلفات شبکه صحیح است؟ -20

A.  است 0.9حدود دو برابر شبکه با ضریب قدرت  0.7تلفات شبکه با ضریب قدرت  

B.  بیش از تلفات شبکه با ضریب قدرت واحد است. %43حدود  0.7تلفات شبکه با ضریب قدرت  

C.  یب قدرت واحد است.حدود دو برابر شبکه با ضر 0.7تلفات شبکه با ضریب قدرت  

D.  حدود چهار برابر شبکه با ضریب قدرت واحد است  0.7تلفات شبکه با ضریب قدرت  

 

 

 


